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Exercice nº1 :
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	Donner une équation de chacune des six droites ci-contre.
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Exercice 2 
      Dans un repère orthonormé du plan , on considère les points :   
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a. On considère la droite 
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 d’équation 
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      Le point A est-il un point de la droite 
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 ?
     Le point B est-il un point de la droite
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D

?  Justifier votre réponse.

 b. Déterminer une équation de la  droite 
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BC

en calculant le coefficient directeur et l’ordonnée à l’origine 

c.  Déterminer les coordonnées du point  d’intersection de la droite
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D

avec :   
    1 )  l’axe des ordonnées ;            
    2 )  l’axe des abscisses

Exercice 3. 
  Résoudre les systèmes suivants, par la méthode de votre choix ; puis les représenter graphiquement.
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Exercice nº4 :
Tracer dans un repère orthonormal 
les droites d’équation :
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Exercice nº1 :

	[image: image32.emf]D

1

D

2

D

3

D

4

D

6

D

5

23456789-1-2-3-4-5-6-7-8-9

2

3

4

5

6

-1

-2

-3

-4

-5

-6

01

1

x

y












	(
[image: image33.wmf]1

D

) : y = –6

(
[image: image34.wmf]4

D

) : y = 3x – 4

(
[image: image35.wmf]5

D

) : x = 8

(
[image: image36.wmf]6

D

) : 
[image: image37.wmf]2

4

3

yx

=-+


(
[image: image38.wmf]2

D

) a pour coefficient directeur 
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, donc son équation est de la forme 
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 le point de coordonnées (5;4), 
on a :
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. L’équation de (
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, donc son équation est de la forme 
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 passe par le point de coordonnées (2;–6), on a :  
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 L’équation de (
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Exercice nº4 :
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) : y = –2x
(passe par les points de 

 coordonnées (0 ;0) et  ( 2 : 4 )).

(
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) : x – y + 1 = 0 ( y = x + 1
(passe par les points de 

 coordonnées (–1;0) et  (3 : 4 )).
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(passe par les points de 
 coordonnées (–1;1) et  (2 :1 )).
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) :     –2x + 3y + 4 = 0
 3y = 2x – 4 soit   y = 
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(passe par les points de 

 coordonnées (–1;2 ) et  (2 : 0 )).
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) : –5x + 2y + 3 = 0 
            2y = 5x – 3

           y = 
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(passe par les points de 

 coordonnées (–1;4) et  ( 1 : 1 )).
	
[image: image63.wmf]x= -2

y= -2x+3

y=-2x

y=x+1

y=1,5 x + 2,5

2

3

4

5

6

-1

-2

-3

-4

-5

2

3

4

5

6

-1

-2

-3

-4

-5

0

1

1

y




PAGE  
1

_1315841277.unknown

_1315847693.unknown

_1315848061.unknown

_1315848138.unknown

_1315848175.unknown

_1315848206.bin

_1316183825.unknown

_1315848190.unknown

_1315848160.unknown

_1315848098.unknown

_1315848121.unknown

_1315848080.unknown

_1315847765.unknown

_1315847856.unknown

_1315848047.unknown

_1315847808.unknown

_1315847723.unknown

_1315841466.unknown

_1315847521.unknown

_1315847611.unknown

_1315847489.unknown

_1315847446.unknown

_1315841384.unknown

_1315841405.unknown

_1315841429.unknown

_1315841306.unknown

_1315841336.unknown

_1315840786.unknown

_1315840855.unknown

_1315841214.unknown

_1315841262.unknown

_1315841177.unknown

_1315840812.unknown

_1226258147.unknown

_1314955676.unknown

_1315840745.unknown

_1315840764.unknown

_1315840710.unknown

_1261937619.bin

_1314955557.unknown

_1261359446.unknown

_1261359500.unknown

_1169913109.unknown

_1169915046.unknown

_1226255924.unknown

_1226256225.unknown

_1226255867.unknown

_1169914754.unknown

_1169914773.unknown

_1169915045.unknown

_1169913728.unknown

_1169370725.unknown

